

“环渤海校园足球烛光行动”启动

此项活动由公益项目组织发起,荣成是首站

本报荣成9月4日讯(张文静) 8月28日,教育部校园足球专家委员会委员、中国足协战略发展委员会副主任、央视著名足球评论员张路,新华社资深体育记者马邦杰,中国下一代教育基金会洪元硕校园足球园丁

奖公益项目秘书长郑东兴来到荣成市蜊江小学,启动“环渤海校园足球烛光行动”,全市各中小学分管校长、主任以及体育教师180余人参加活动。

活动中,张路结合自身多年从事青少年足球

研究工作的经验,全面分析当前我国校园足球开展的优势和面临的困难,明确指出中国校园足球发展的方向、目的和意义。同时,还讲授了校园足球的相关理论知识,并就如何科学开展校园足

球进行详细阐述。

荣成市教育局还聘请张路为荣成市校园足球发展总顾问,聘请马邦杰、郑东兴为荣成市校园足球发展高级顾问。

据了解,此次活动由中国下一代教育基金会洪元硕

校园足球园丁奖公益项目组织发起,以荣成为首站,对山东、河北等地进行为期2年的校园足球支教活动,旨在推动校园足球运动的深入开展,让更多的学生接触和学习足球,感受到足球运动带来的快乐。

荣成新一中即将投入使用

可容纳80个班、4000名学生,将解决大班额问题

本报荣成9月4日讯(杨萌 姜明峰) 日前,市城建局质量监督检测部门对新建的荣成市第一中学工程质量及室内空气进行了检查检测,结果合格,符合入驻条件。伴随着新学期的到来,荣成市第一中学将正式投入使用,1600名高中生将迎来崭新的校园学习和生活。

荣成市第一中学始建于1952年,由于校舍老旧以及城区学生的增加,大班额问题日渐突出。为改善办学条件,优化教育布局,荣成市规划搬迁一中,聘请上海现代建筑设计集团按照国内一流学校的标准定位进行规划设计。新规划建设的校区按照一流标准建有艺术楼、科技实验楼、体育馆、高标准400米体育场等,住宿楼间全



部配备热水,并实现了校内洗刷淋浴。

新建的荣成市第一中学工程总投资4.3亿元,可容纳80个班、4000名学生。据了解,此次即将投入使用

的是一期工程,可容纳2400名学生,有效解决了大班额问题,不仅市区生源划片区变大,同时还容纳了崖西、夏庄、荫子镇等镇的学生,方便乡镇学生就近入学。

荣成出国人员体检费用大幅减免

本报荣成9月4日讯(刘振波 王敬祥) 自《财政部国家发展改革委关于清理规范一批行政事业性收费有关政策的通知》下发至今,荣成出入境检验检疫局严格按照相关规定,对“法定预防接种、监测体检”人员减免法定检验检疫费。截至7月底,荣成检验检疫局对符合条件的法定人群实施免费体检或接种,累计减免286人次,共计减免费用67875元。

荣成检验检疫局保国

际旅行卫生健中心提醒:申请减免《国际旅行健康检查证明书》及《疫苗接种或预防措施国际证书》费用时,需按照《关于对停征产品质量监督检验费和出入境检验检疫费等有关事宜补充说明的函》(质检财函[2017]142号)要求对应六类法定人群准备好相关证明材料,对于不明白相关要求的可拨打临近检验检疫机构电话咨询,以便及时享受到该项优惠政策,避免来回往返。

此外,工作人员也提醒国际海员体检者,由海事局签发的《海船船员健康证书》因不包含艾滋病、梅毒螺旋体、丙型肝炎、乙肝表面抗原四个项目,因此在检验检疫机构免费办理《国际旅行健康检查证明书》时需要补做,对出证时间会有一定影响。体检者可以考虑在办理《海船船员健康证书》时即加做这四个项目,对于体检项目齐全者,可以当天出证。

“医联体”联动抢救脑梗死患者

本报荣成9月4日讯(李煜) 目前,荣成市人民医院与人和镇中心卫生院医联体联合行动,经快速转诊平台和生命绿色通道,成功抢救了一名脑梗死患者。

8月31日,在荣医医联体微信群里,人和镇中心卫生院发送了一条消息:10分钟前,该院一患者突发不能言语,左侧肢体不能活动,左侧中枢性面瘫等症,既往有高血压、腔梗病史,怀疑脑梗死患者,正在转入市人民医院途中。途中,人和镇中心卫生院医护人员保持在线,随

时说明患者查体的情况及病情变化。

收到消息后,荣成市人民医院立即开通绿色通道,准备接诊病人。根据提供的信息,患者入院前已完成初步诊断,来院后经绿色通道可快速完成颅脑CT检查、血常规等辅助检查,检查后,神经内一科及时实施了溶栓治疗。

12时47分许,神经内一科在医联体微信群发布消息,因患者入院后立即给予及时诊治及溶栓治疗,治疗效果明显,现面瘫缓解,无任何不适。医联体上下联动,优

质高效的服务得到了患者家属的高度赞扬。

目前,市人民医院以胸痛中心、卒中中心建设为契机,将ACS、卒中诊断和防治作为培训重点,派出15位心脑血管专家到基层卫生院开展讲座,培训结束后各卫生院组织考试,保证基层卫生人员人人掌握ACS、卒中的诊治方案,接到病人后能在第一时间判断病情,并做出及时正确的前期处理,再将病人送到胸痛、卒中中心治疗,使胸痛、卒中患者都能得到高效、优质的救治。

深海小海带

入选“山东好礼·一城一品”

本报荣成9月4日讯(李振宇 王国江) 近日,首届“山东好礼·一城一品”旅游商品名单公布,山东海之宝海洋科技有限公司的深海小海带入选。

首届“山东好礼·一城一品”旅游商品评选活动由山东省旅游发展委员会组织发起,在全省范围内推选出能够代表本地文化、地域特色的标志性品牌旅游商品,推进旅游购物供给侧改革,完善旅游商品品牌建设。经过各市初选、大众评选、专家终评3个阶段,最终形成了50种特色旅游商品推荐名

单,包括全省知名品牌产品、地方特色文化工艺品、知名土特产品、知名小吃等多个种类。

海之宝公司成立于2008年,拥有10万亩深海小海带养殖基地和10万平方米的精加工基地。公司严格控制产品质量,通过了中美两国的有机认证、质量安全管理体系认证等多项认证,“海芝宝”速拌菜、脆片、鲜焙小海带等产品以其优异的质量,连续四届蝉联中国国际农产品交易会最高金奖,并于2012年成为代表山东特色产品的“山东三珍”之一。

速读

8月30日,市社会保险服务中心联合府新社区举办了社区大讲堂活动。活动中,针对居民普遍关注的社会保险热点政策,社保中心工作人员进行了讲解和答疑。

颜鲁闽 王子韩

近日,好运角旅游度假区启动成山区域弱电线路和电网改造工作,进一步规范整理线网。此次线路改造涉及文兴路、荣智路、成大路以及荣礼路等部分路段,统一将弱电和电网进行入地改造,共开挖地下管槽4.3公里,全部工程预计9月上旬完成,届时此区域将告别“空中蜘蛛网”时代。

林巍强 王丽波

近日,荣成经济开发区针对辖区非公有制企业组织开展了“下基层、摸实情、提对策”走访调研活动。调研人员现场发放了调查问卷,包括企业主营业务所属行业、近三年基本经营状况、资产负债率等29个方面的内容。通过汇总调研情况,填写相关统计表格,形成调研报告,为党委、政府科学决策、民主决策提供参考和依据。

李振宇 栾鹏 杨丽琴

8月28日,华医心诚医生集团执行总裁李丹,华医心诚医生集团医学质控部主任、中国武装警察部队总医院副院长刘惠亮,中国胸痛中心总部执行主任刘四化莅临荣成市人民医院指导胸痛中心创建工作。

王伟伟

七夕佳节,河东社区工作者走访看望社区的楼长和金婚老人们并给他们送去了节日的祝福。

肖文超

为进一步加强楼长队伍的建设和管理,更好地服务居民,9月2日,三环社区召开了网格楼长会议,充分发动楼长的积极性和主动性,为社区工作奠定了坚实的基础。

潘伟伟 邹锐

日前,南山社区开展“两学一做”认领“微心愿”活动,驻社区的党员们纷纷做起了“圆梦人”,参与到认领活动中。根据学生的“圆梦”需求,南山社区用党员提供的资助款买来了书包、文具等学习用品,并将爱心助学物品赠送给了两位贫困学子。

张育静

为了让新职工更快适应医院环境,尽快融入团队进入工作角色,同时帮助他们提升个人综合素质,培养爱岗敬业精神和团队意识,市人民医院举行了为期2天的新入职职工岗前培训活动。

王伟伟

为加强医院网络与信息系统安全管理,增强全院工作人员信息安全意识,提高应对突发事件的应变能力,确保医疗秩序稳定开展,日前,荣成市人民医院组织开展了医院信息网络安全故障应急演练。

李煜